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Céu 1. Ham sb nao dudi day c6 d6 thi nhu hinh bén?
by
O 5
X
A, y=x" +3x"-1. B. y=—x"+2x"-1. C.y=x"-2x>+1. D. y=x"+2x"-1.

Cau 2. Him s6 f(x) c6 dao ham cép hai trong khoang (a;b) chira diém x,. Néu f"(x,)=0 va f"(x,)>0
thi khang dinh nao dudi day ding?
A. x, la diém cuc dai ctia ham s da cho. B. x, la gia tri cuc tiéu cua ham sd da cho.
C. x, 1a gia tri cyc dai cua ham sb di cho. D. x, 1a diém cuc tiéu cta ham sb di cho.
Cau 3. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Hai khéi liang tru c6 dién tich day va chiéu cao twong ing bang nhau thi co thé tich bang nhau.
B. Thé tich khéi lang tru bang ba lan thé tich khdi chop co cung dién tich day va chiéu cao.
C. Hai khéi chop c6 dién tich ddy va chiéu cao bang nhau thi c6 thé tich bang nhau.
D. Thé tich khéi lang tru bang thé tich khdi chop co cung dién tich day va chiéu cao.
CAu 4. Ménh dé ndo sai khi noi vé thé tich khéi da di¢n?
A. Hai khéi da dién c6 thé tich bang nhau thi bang nhau.
B. Hai khdi da dién bang nhau thi c6 thé tich bang nhau.
C. Khbi lap phuong c6 canh bang 1 thi c6 thé tich bang 1.
D. Khéi hop chir nhat c6 thé tich bang tich ba kich thudc ctia no.
Chu 5. Ham s6 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh v&. Him s y = f(x) c6 thé c6 dang ndo trong cac dang sau?

Y

b
A.yzz;c:d,(c:tO), B. y:ax3+bx2+cx4+d,(a¢0).
C. y=ax3+bx2+cx+d,(a¢0). D. y:ax4+bx2+c,(a¢0).

Ciu 6. Cho ham s6 y=f(x) théa man lim f(x)=-o0, lim f(x)=-1. Chon ménh dé ding trong cic
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ménh dé sau.



A. D6 thi ham sb c¢6 dung hai tiém can ngang.
B. D6 thi ham s6 c6 it nhét hai tiém cén ngang.
C. D) thi ham s6 khong c6 tiém cén ngang.
D. D6 thi ham s ¢6 dung mot tiém can ngang.
Céau 7. Chon mot trong cac phuong an A, B, C, D dién vao dau ... trong cau sau dé dugc mot ménh dé ding.
“Khéi da dién déu loai {4;3} 1a...”.

A. khdi 12 mat déu. B. khoi bt dién déu.
C. khdi 1ap phuong. D. khéi tir dién déu.
Céu 8. Cho ham sb y = f(x) c¢6 bang bién thién nhu sau
x —rg 0 3 +ru
f(x) 0 - 0 N
f(x) oo
2 /
/ \ -5
— ™y
Gia trj cuc dai cua ham sb da cho bﬁng
A. 2. B. -5. C. 3. D. 0.
Ciu 9. Himsb y= f (x) c6 gia tri nho nhat trén R 1a 2022. Khang dinh ndo sau ddy 1a ding?
A. f(x)22023,Vxe]R. B. f(x)>2022,‘v’xeR.
C. f(x)22022,VxeR. D. f(x)<2022,VxeR.

Ciu 10. Cho hamsé y = f (x) c6 dao ham trén R c6 bang bién thién nhu hinh v&.

X —o0 -1 1 40
.v

+ 0 - 0 +
2 o
‘1.
—o0 -1

Ménh dé nao sau day ding?

A. Ham s6 da cho dong bién trén khoang (1;+ oo) .
B. Ham sd d3 cho nghich bién trén khoang (—oo;— 1) .
C. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (— I+ oo) .

D. Ham sb da cho déng bién trén khoang (—00;2).

Cau 11. Hamsé y= f (x) lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu hinh v&. Yy
<-13
Diém cuec tiéu cta dd thi ham sd y = f(x) la E
A -1,
B. 1. ! 1
C. (1-1). / “_(l)fw ’
D. (—1;3).

Céu 12. Him s6 y = f(x) c¢6 dao ham trén (a;b). Ménh dé nao sau déy sai?
A.Néuham s6 y = f(x) nghich bién trén (a;b)thi f'(x)<0 voimoi x e (a;b) )
B. Néuham s6 y = f(x) dong bién trén (a;b) thi f'(x)>0 v&imoi x e (a;b).
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C.Néu f'(x)<0 voimoi xe (a;b) thi ham s6 y = f(x) nghich bién trén (a;b).
D.Néu f'(x)>0 véi moi x&(a;b) thi ham s6 y = f(x) dong bién trén (a;b).

Céu 13. Him s y =f(x) xéac dinh trén tip D. S6 M duoc goi 1a gia tri 16n nhat cia ham sé y =f(x) trén

D néu
A. f(x)<M v6éimoi xe D vatontai x, € D saocho f(x,)=M
B. f(x)>M véimoi xe D vatontai x, € D saocho f(x,)=M
C. f(x)ZM véimoi x € D va ton tai x, € D sao cho f(xo)zM.
D. f(x)<M véimoi xeD va ton tai x, € D sao cho fx)=M
. b A e
Cau 14. Ham sé y = £ (x) =52 ¢6 dd thi nhu hinh v&.
cx+d
oty
,,,,,,,,,,,,,,, o
Y,
-1i[ [0 1 ]

Ménh dé nao dudi day diung?
A. V' >0,Vx#-1. B. y'<0,Vx#—1. C. )y >0,VxeR. D. y'<0,VxeR.
Cau 15. Thé tich khdi lang tru c6 dién tich day B <cm2> , chiéu cao h(cm) la

1 1
A. Bh(cm3). B. —Bzh(cm3). C. —Bh(cm3). D. Bh(cmz).
3 3
Céu 16. Cho khéi chop co dién tich ddy B=8a’ va chiéu cao 4 =a. Thé tich cta khdi chép da cho bang
8
A. §013. B. 8a>. C. 8a’. D. —a’.
3 3
Céu 17. Cho ham s§ y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X —w0 2 +a0
(%) + +
+0 —1
/() >
1 .

Ti€m can ding cua dd thi ham sb da cho la

A, x=-1. B. y=-1. C.y=2. D. x=2.
Cau 18. Chon mot trong cac phuong an A, B, C, D dién vao dau ... trong cau sau dé dugc mot ménh dé
ding.

“Ham s y = f(x) thoa man ... thi dd thi ctia n6 co tiém cén dung.”

A. lim y=2. B. lim y =3. C. lim y=—o. D. lim y=—.
X—>+0 x—2" X—>+0 x—=2"
Céu 19. V6i ham s6 y = f(z), ménh dé ndo sau day la sai?
A. Ham sb dat cyc tri tai diém z = x, thi f’<x0> =0.

B. Ham s6 dat cyc tri tai diém @ =z, thi f'(z) d6i déu khi di qua =,.
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C. Ham s6 dat cuc tri tai diém z = z, thi f <x0) duoc goi la gia tri cyc tri ciia ham sb da cho.

D. Ham s6 dat cyc tri tai diém = = x thi 2, duogc goi la di€ém cuc tri cua ham s6 da cho.

Céu 20. Hinh nao duéi day khéng phai 1a khdi da dién?

|
|
|
|
i P— I o et o

e e
1

Hih 1 - Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 2. B. Hinh 4. C. Hinh 3. D. Hinh 1.

Céu 21. Ham s6 y = ax* +bx” +¢ ¢6 dd thi nhu hinh bén.

Ménh d& nao dudi day ding?
A. a<0,6>0,c<0. B.a>0,6>0,c<0. C.a>0,b<0,c>0. D.a>0,b<0,c<0.
Ciu 22. Ham s6 f(x)=(a- x)2 (b—x) v6i a<b co db thi 13 hinh nao trong cac phuong an sau?

Y
Y

0 / \/ x

0 T 0 T
c. \ . D. .

Céu 23. Him s6 y = x’ —3x nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-L1) B. (—o0;—1) C. (1;+) D. (—o0;+00)
Ciu 24. Himsd y= f (x) c6 dao ham trén R c6 bang bién thién nhu hinh v&.
x | —0 -1 1 +a0
3y | + 0 - 0 +
Ménh dé nao sau ddy ding?
A. fF(-1)<f(1). B. f(2)> f(3). C. f(1)<f(2). D. f(-2)> f(-1).
4—x*

Cau 25. D6 thi ham sb y= c6 tat ca bao nhiéu duong tiém can?

[5S]

A. 4. B. 3. C.0. D.2.

Ciu 26. Cho ham sé f (x) 6 bang xét diu dao ham nhu sau
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z —00 -2 -1 1 4 +00
f'(x) - 0 + 0 — o0 4+ o0 _
Ham sb di cho c6 bao nhiéu diém cuc tiéu?
A. 4. B. 5. C.3. D. 2.
. -b \ , . ,
Céu 27.Ham s0 y = o 1 c6 d6 thi nhu hinh dudi. Khang dinh nao duoi day !
x —
la dang? 1l \2 .
A.a<0<b. 0 S~
B. 0<a<b. —
C. a<b<0. -
D. b<a<O.
Céu 28. Ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién sau:
‘;C —0 0 2 40
I(x) + 0 - 0 +
o0
/(0) /
Ménh dé nao ding?
A.Hamsé y = f(x) khong c6 gia tri nho nhét trén (1;,+00).
B. Gia tri nho nhat cia ham sé y= f(x)trén (1;—1—00) la f(2)
C. Gia trj 16n nhét ciia ham s6 y = f(x) trén (1;400) 1a +oo .
D. Gi4 tri nho nhat cia ham s6 y = f(x)trén (1;4-00) 1a f(0).
Cau 29. Trung diém cac canh cua mot t&r dién déu tao thanh
A. céc dinh ctia mot hinh mudi hai mat déu. B. cac dinh cia mdt hinh lang try tam giac.
C. cac dinh ciia mot hinh hai muoi mat déu. D. cic dinh caa mot hinh bat dién déu.

Ciu 30. D6 thi ham s6 nao dudi day c6 ding mot dudng tiém can ngang?

x*=2x V2x2+3 x-3 N
= . B.y=—7-——. C.y=— . D. y= .
2x—1 x—3 2x°+x 2x+3

Ciu 31. Hinh chép tir gidc S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, SA vudng goc voi mit phang day va
SA=2a . Tinh theo a thé tich khéi chép S.4ABCD.

N

3 3 3
A 2L B. L . C. 24 p. 2
3 3 3
Cau 32. Ham s6 y= x* =3x* =2 ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 2. B. 0. C.1. D. 3.

Céu 33. Trong cac khdi da dién: khi tir dién déu, khdi chop tam gidc déu, khi lang tru tir
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giac déu va khéi 1ap phuong, c6 bao nhiéu khdi 1a khéi da dién déu?
A. 3. B. 1. C.2. D. 4.
Ciu 34. Khéi chép A.BCD c6 hai diém B’, C’ 1an luot thudc cac canh AB, AC nhu hinh v&.
A

Bl
P
7 .D
/
B./
':(.

Chon két luan sai trong cac phuong an sau.
A. Vypep =Vppes +Vapcp- B. Vipeo =Vapew +Vpaeos -
C.Vypep =Vapcs+Ve sep - D. Vypeo =Varcp +Ve.ep-

Céu 35. Goi gi4 tri 16n nhat va gia tri nho nhat clia ham s6 y =2x’ —2x” +7x+1 trén doan [-1;0] lan lugt la

M vam.Giatricia M +m la

A. —-11. B. -10. C. -9. D. 1.
Céu 36. Ham s6 y = f(x) 6 do thi ham sé y = f'(x) nhu hinh bén. Him s6 y = f(3-x) dong bién trén
khoang

y=f"{x)
N ]
ol 1 4

X

A. (2;+oo). B. (—1;3). C. (—oo;l). D. (—1;1).
Cau 37. Hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng, S4 L (ABCD) . Canh bén SB hop voi mit phing
(ABCD) gbc 30° va khodng céch tir 4 dén mit phang (SCD) la a. Thé tich ctia khéi chép S.ABCD bang

A B0V g, 43 c. 803 p. 3.

-9 9 3 9
Céu 38. Hinh lang tru tam giac déu ABC.A'B'C' c6 canh day bang 4cm, dién tich tam giac 4’BC béng
12¢m? . Thé tich khéi lang tru d6 la:

AV =242 cm’. B. V =243 cm’. C.V=24cn’. D. V=8/2cm’.
Ciu 39. Mot khéi gb hinh hop chir nhat co cac kich thudc thoa mén téng cua chiéu dai va chiéu rong bang
12 cm ; tong cua chiéu rdng va chiéu cao 1a 24 cm . Hai theé tich 16n nhat ma khoi hdp co thé dat dugc 1a bao

nhiéu?
A. 384/3cm’. B. 384/3cm’. C. 288+/2cm’. D. 288+/2cm’.
2
Cau 40. Goi S 1a thp tat ca cdc gid tri nguyén thudc [-2022; 3] clia tham s6 m dé ham s y _xtm -6
X—m

nghich bién trén khoang (-5:-2). S6 phan tir cia S 1a
A. 2021. B. 2020. C. 2019. D. 2018.

M3 dé 137



Ciau 41. Ham s6 y = f(x) c6 bang xét déu cta dao ham nhu hinh v&. Hoéi ham s y = f(x2 —Zx) c6 bao

nhiéu diém cuec tri?

A. 3. B. 1. C.4. D.2.
Cau 42. Ham s6 f(x) codao ham f'(x)=(x+ 1)(x—1)2 (2-x). Chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau.
A. Gié tri nh6 nhét cia ham s6 y = f(x) trén (-L5) la £(1).
B.Ham s6 y = f(x) khong c6 gid tri 16n nhat trén (-1;5).
C. Gi4 tri nho nhét cia ham sé y = f(x) trén (-1;5) la £(2).
D. Gi4 trj 16n nhét cia ham s y = f(x) trén (-15) 1a f(2).
Ciu 43. Hamsd y=f (x) bang bién thién nhu sau.

r =00 =1 1 00

y + 0 - 0 +

Tim tt ca céc gia tri cia tham sb m dé phuong trinh | f(x=1)+ 2| = m ¢6 2 nghiém phén biét.
m=2 0<m<?2 O<m<?2

A. B. . C. .

m=6

Céu 44. Hinh ling try déu ABC.A'B'C’ ¢6 AB=1, goc giita AB' va BC' bang 60°. Tinh thé tich cta khoi

lang tru ABC.A'B'C'.

A Yo B Y6 c ¥ p. 8
- 4 2 4 2

Ciu 45. Cho khéi chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh «. SA vudng goc voi day. Canh bén

D.2<m<6.

m=6 m>6

SC tao véi (SBD) goc o thoa man sina = %' Tinh thé tich khoi chép S.4BD biét SA>a.

3 3
A.%. g.%. C. . D. 24°.

Céu 46. Cho ham s y = /(x) c6 dao ham lién tuc trén R va ¢6 do thi ham s6 y = f*(x* =2x) nhu hinh v&,

y

v \\/

Hoéi ham sé y = f (x2 —6x+8) +§x3 —6x” +18x—2022 ddng bién trén khoang nao dudi day?
A. (45). B. (1;2). C. (-3;-2). D. (2;3).
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Ciu 47. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R va c6 bang bién thién nhu sau

X -0 —3 -1 1 2 3 +no
£1(x) 0 0 0 0 0
flx)

NN N

S6 diém cyc dai cua ham sé g(x)= ‘f(‘xz —8x+7‘ +x° —3)‘ 1a
A. T . B. 8. C.6. D. 9.
CAu 48. Ham s y=f (x) lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu hinh v&. Tap hop tat ca cac gia tri cua tham s6 m

2x

dé phuong trinh f ( f (—
x +1

D =m co6 nghiém la

-

~

3 -2 -1 ) \1/ 2 X
-1
-2

-3

A. [-2:2]. B. [-12]. C. [0;2]. D. [-L1].

2x* —mx—4

Cau 49. Cho ham s f(x)= , v6i m 1a tham sd. Tim tham s6 m dé I[I-lllﬁ‘f(x)‘ >%.

x+2
1 5 1 1
A, —<m<—. B. m>—. C. m<—. D.meR.
=y 4 4 5
Cau 50. Cho ham s6 y = f(x) co bang bién thién cua y = f'(x) nhu sau
X —n0 0 1 3 10 14 +n0
S (x) 34 +rc
" \. / \ /
/ : .
—nC

, “ A e, . N . X 21 z x3 m(x2 + 9)2
C6 bao nhi€u gid tri nguyén cta tham s6 m e [-2022;2022] d€ ham s g(x) = f rl ST

nghich
bién trén khoang (0;5)?
A. 2010. B. 2014. C. 2020. D. 2018.

HET
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